
No. CLIENTE: 

FORMA DE PAGO:

Tipo comprobante: I - Ingreso

99 - Otros

PPD - Pago en parcialidades o diferido

No. CUENTA DE PAGO:

METODO DE PAGO: 

FACTURA
FOLIO: GD4917

FECHA: 22/06/2020  05:30:09p. m.

Documento Válido

0794

NOMBRE: 

DOMICILIO: 

RFC:

USO DEL CFDI:

Expedido en:

ECODELI COMERCIAL, S.A. DE C.V.

AV. RESTAURADORES OTE. 1001 Int. 2 Col. LOS ARCOS C.P. 37490  LEON DE LOS ALDAMA

ECO061122F78

G01 - Adquisición de mercancias

MXNMoneda:

Matriz

NOPAL 2566 MERCADO DE ABASTOSCP. 44530 GUADALAJARARFC 

PDE141106LN2Tel: 36712806

CONDICIÓN DE PAGO: 

Crédito                        30 Días

VENDEDOR CTE: VENDEDOR: BODEGAOSWALDO R CAMINOS LOPEZ

601 - General de Ley Personas Morales

NOPAL 2566

 Col. MERCADO DE ABASTOS C.P. 44530

 GUADALAJARA

PLASTICOS DENYS S.A. DE C.V.

IVAP/UNI.CANTIDAD IMPORTEDESCRIPCIÓNUNIDADCODIGO U. SATCVE. SATBULTOS

BOLSA PLANA 90X120 VERDE  1,296.5524111503 Kilos  8,103.45KGM  20.26 400.00105716

BOLSA PLANA 90X120 AZUL  1,296.5524111503 Kilos  8,103.45KGM  20.26 400.00105316

$16,206.90SUBTOTAL:CANTIDAD CON LETRA:  DIEZ Y OCHO MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 M.N.

DESCUENTOS: $0.00

$2,593.10IMPUESTOS:

TOTAL:

OBSERVACIONES:

REVISE SU MERCANCÍA AL RECIBIRLA, DESPUES NO ADMITIMOS NINGUNA RECLAMACIÓN

EFECTIVOS FISCALES AL PAGO
"ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI".LA PREDOCCIÓN NO AUTORIZADA DE ESTE COMPROBANTE ES UN 
DELITO EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES FISCALES EXPEDIDA EN GUADALAJARA JALISCO MEXICO 

CUENTAS BANCARIAS PARA DEPOSITO / TRANSFERENCIA

BANORTE 02810-69350 / CLABE 07232-000281069350-4
$18,800.00

Desglose de impuestos trasladados:

002 IVA  Tasa 16.000%     2593.10

CSD Emisor:

 00001000000409190512 

CSD SAT:00001000000504204971

Regimen Fiscal: 601 - General de Ley Personas Morales

FOLIO FISCAL:27A104FE-91A4-4634-AF2D-815B6FC7C304

Fecha certificación: 22/06/2020  05:30:37p. m.

Cadena Original del complemento de certificación del SAT:

|1.1|27A104FE-91A4-4634-AF2D-815B6FC7C304|2020-06-22T17:30:37|PPD101129EA3|mBI7YsM6pTEyttrQZx4tfaC1VuY7xhSEE5SdnLWv0eUtyWRzuISQOwLRx7OPLSIAQKZM4qNOXa7

YhWrnHk5/TUM0h1lCvoJJ7SFA26ANe2Ytfh4cE0iA/vC8dkNnJqvFzH/2xCV4x+lEjxvWw3DmuyUtqSKoLsZ9rkFCjH5EYn1LQVmJELl8I3eXk0MdrQEFH9LQKUgq1QMt/bQNqzywvOAzbBMd18Yuh

SS35na4MmtnyTIs4U8liZyA+ZHOxYn2S1sTMed7mX8U7bC9oSkWCdPg8hu1GgeXd40csbZBBBeBQKeBwOaXEguZHMfSYjmcKxEp90xd3M+6KKkF/8jmzQ==|00001000000504204971

Sello Digital del CFDI:

mBI7YsM6pTEyttrQZx4tfaC1VuY7xhSEE5SdnLWv0eUtyWRzuISQOwLRx7OPLSIAQKZM4qNOXa7YhWrnHk5/TUM0h1lCvoJJ7SFA26ANe2Ytfh4cE0iA/vC8dkNnJqvFzH/2xCV4x+lEjxvWw3Dmuy

UtqSKoLsZ9rkFCjH5EYn1LQVmJELl8I3eXk0MdrQEFH9LQKUgq1QMt/bQNqzywvOAzbBMd18YuhSS35na4MmtnyTIs4U8liZyA+ZHOxYn2S1sTMed7mX8U7bC9oSkWCdPg8hu1GgeXd40csbZB

BBeBQKeBwOaXEguZHMfSYjmcKxEp90xd3M+6KKkF/8jmzQ==

Sello Digital del SAT:

BqH+4SY1SwkZsck2OmLSANBZPfQuNQ8jFgt5EamUUuJ/axbKGo/c2Z+k4sA9ko8nsCvFh/RgHfeX/EOAFlJ/QAfcfzQfLg/BgNnehDFUH85nO7AhPDhvcvQAmbg9Bphm0rNK9rV6FF8ON/LGY6fo

5F/XGuesBp4fVhpMFvhiXuvUZWfw9crPD2KONXaLZMXmZ2kGamUJb8hUzuptXbJTc9j9xM4XUgU2JwgigJ1OxuOtq/Ae1uPVVwzeq04Q7gGVBVZfbVJ6lwBDG6QY+JRueyYzvosv1HhtH1MJ1sfW

u8A11dmDYy/0iNHpL3iirHX/jJ0PkcBETyLet06I6kD1vA==

POR EL PRESENTE PAGARE RECONOZCO Y ME OBLIGO PAGAR INCONDICIONALMENTE EN ESTA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO, O EN CUALQUIER OTRA COSA QUE SE ME REQUIERA A PAGO 

DE PLASTICOS DENYS S.A. DE C.V. O A SU ORDEN EL DIA DE VENCIMIENTO 22/07/2020  05:30:09p. m.  LA CANTIDAD DE : 18,800.00  DIEZ Y OCHO MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 

M.N.. VALOR RECIBIDO EN MERCANCIAS A MI ENTERA SATISFACCION ESTE PAGARE ES MERCANTIL Y ESTA REGIDO POR LA LEY DE TITULOS Y OPERACIONES DE CREDITO EN SU ARTICULO 173 

PARTE FINAL Y ARTICULOS CORRELATIVOS POR NO SER UN PAGARE DOMICILIADO DE NO VERIFICARSE EL PAGO DE LA CANTIDAD QUE ESTE PAGARE EXPRESA EL DIA DE SU VENCIMIENTO, 

ABONAREMOS EL REDITO DEL 6% MENSUAL POR TODO EL TIEMPO QUE ESTE INSOLUTO, SIN PERJUICIO AL COBRO MAS LOS GASTOS QUE POR ELLO SE ORIGINEN

OTORGANTE:OSWALDO

DOMICILIO:

CIUDAD:

FECHA DE EXPEDICION:

ACEPTO:

FIADOR:

DOMICILIO:

CIUDAD:

FIRMA:

Folio: GD4917 Página 1 de 1 Fecha de impresión:22/06/202005:33:10p. m. 


